
Le code binaire

La numération décimale utilise 10 chiffres :
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 
Après, on utilise un nombre à 2 chiffres. 
On recommence à 0 pour les unités et pour les dizaines on utilise le suivant soit le 1. 
Et ainsi de suite jusqu’à 100.
10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 
20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 
        .              .             .
        .              .             .
        .              .             .
90 91 92 93 94 95 96 97 98 99
Arrivé à 100, on utilise un nombre à 3 chiffres (les centaines) et un recommence à 0.
100 101 102 ...

La numération binaire utilise 2 chiffres :
0 et 1 après on utilise un nombre à 2 chiffres.
On recommence à 0 pour les unités et pour les dizaines on utilise le chiffres suivant le 1.
10 11 après on utilise un nombre à 3 chiffres.
On recommence à 0 pour les unités et pour les dizaines, et on utilise le 1 pour les centaines
100 101 110 111 et ainsi de suite….

Passer du binaire au décimal                                                            Correspondance décimal binaire

20 + 21 + 24 + 25 + 27 = 1 + 2 + 16 + 32 + 128 = 179
Soit 1*102 + 7*101 + 9*100

Passer du décimal au binaire

On utilise le code binaire car c’est le seul code que comprend l’ordinateur.
Le courant passe =1 
Le courant ne passe pas =0
Un chiffre s’appelle un bit et 8 bits s’appelle un octet
1 bit  => 21 = 2  => combinaisons possibles
2 bits => 22 = 4
3 bits => 23 = 8
4 bits => 24 = 16
5 bits => 25 = 32
6 bits => 26 = 64
7 bits => 27 = 128
1 octet = 8 bits => 28 = 256 => combinaisons possibles

0 0000

1 0001

2 0010

3 0011

4 0100

5 0101

6 0110

7 0111

8 1000

9 1001

10 1010

11 1011

12 1100

13 1101

14 1110

15 1111

1 0 1 1 0 0 1 1

27 26 25 24 23 22 21 20
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